

получил
кр. Я. Тимофеев
6.09.2016

Настоятелю храма Живоначальной Троицы Патриаршего Подворья в
Усадьбе Свиблово
Новому Учредителю НОЧУ «Православная школа Свиблово»
протоиерею Александру Тимофееву

Отец Александр!

Получив от Вас сегодня письмо – уведомление для иерея Кирилла Киселева, в котором Вами излагается озабоченность его отсутствием на общешкольном родительском собрании сегодня, 6 сентября, информирую Вас о следующем:

Как мне известно, по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла иерей Кирилл находится в учебном отпуске.

Как также мне известно, иерей Кирилл в устной и письменной форме неоднократно извещал Вас об этом и предлагал различные пути решения вопросов для организации полноценной жизнедеятельности школы во всех ее проявлениях: учебной, административной, хозяйственной, духовно-нравственной и в др., необходимых областях, как это было на протяжении нескольких лет в подобной ситуации, во время его отсутствия. Вами было ему в этом отказано.

На протяжении 15 лет существования НОЧУ «Православная школа Свиблово» до перехода полномочий учредителя к Вам, я, как учредитель и настоятель храма, и вся совокупность школьного сообщества вместе решали все насущные вопросы и задачи, касающиеся ее жизнедеятельности.

Меня очень удивило, что с 30 июля с. г. Вы, как настоятель и учредитель, не способны оказались своевременно увидеть текущие задачи, стоящие перед началом учебного года образовательного учреждения, и принять пастырскую ответственность настоятеля и учредителя в их решении.

Ознакомившись в социальных сетях с бурно обсуждаемой темой не подготовки школы к занятиям, например: отсутствие посуды для организации питания детей, уборка санузлов и наведение гигиенической чистоты в учебных помещениях, отсутствие необходимого для учебного процесса оснащения, что не соответствует действительности, я удивлен, что Вами не было дано заинтересованным лицам разъяснение в ошибочности этих заявлений, а переложена ответственность на директора, который

согласно благословения Священноначалия отсутствует, о чем Вы своевременно были извещены.

Хочу Вам сказать, я лично как настоятель храма и учредитель НОЧУ «Православная школа Свиблово» со своей супругой заботился и решал все необходимое, связанное с подготовкой школы как к началу учебного года, так и в ее повседневной жизни, и никогда в школьном сообществе за 15 лет не возникало подобного рода проблем и дискуссий.

Удивительно, что назначенный Вами с 30 июля в Патриаршем Подворье комендант, который принял на себя обязанность и полномочия отвечать за состояние сохранности всех зданий, помещений с имуществом и территории полученной Вами Усадьбы, не сообщил Вам о имеющейся и находящейся в здании школы столовой посуде, предназначенной для питания всей школы, равно, как и кулеры, и кастрюли, и половники и т.д. Ложные обвинения в социальных сетях прежних исполнителей вместо того, чтобы конструктивно трудиться на пути созидания, привело к возбуждению негативного общественного мнения о школе, порочащего ее честь. При том, обнаружив все на месте, никто не принес извинения за клевету.

Отец Александр!

Приступив к обязанностям настоятеля 30 июля с. г., Вы получили отреставрированную полностью Усадьбу с пятью историческими зданиями, восстановленный храм с золотыми иконостасами, благоустроенную и пригодную для отдыха людей усадебную территорию в 3 гектара, как парковую зону, полностью обустроенный Господский дом и школу, за 15 лет своего существования завоевавшую признательность и авторитет в Москве, России и за рубежом. Многочисленные свидетельства этому украшают сегодня стены полученной Вами школы в виде грамот и благодарственных писем. Все видео и фото материалы, свидетельствующие об этой деятельности имеются. В этом лежит большой и кропотливый труд многих людей и многие годы. Вы получили все в готовом виде и, в равной степени, ответственность от Священноначалия сохранять налаженную здесь жизнь. Перед Вами открылась возможность быть соучастником созидательного процесса, а Вы себя ставите в разряд потребителя, чем, прежде всего, себя компрометируете.

До сих пор я не получил от Вас ясного ответа на возможность продолжать мною послушание Духовника школы.

31 августа у нас с Вами была договоренность в Елоховском Патриаршем соборе во время Панихиды у гроба Святейшего Патриарха Алексия II о возможности продолжения несения мною послушания Духовника школы до получения документа, свидетельствующего о прекращении этих полномочий. Мною был направлен, по согласованию с Вами, график моих встреч для Исповеди и бесед в храме Живоначальной Троицы Патриаршего Подворья в Усадьбе Свиблово, а также в храме святителя Николая Мирликийского Патриаршего Подворья в с.Здехово Московской области, который остался неизвестен школьному сообществу. Позже Вы мне позвонили и сказали, что эти обязанности будет выполнять другой Духовник.

Документа, подтверждающего Ваши слова о замене меня на другого Духовника до сих пор мне не поступило.

Считаю своим долгом известить Вас о том, что двойственная и взаимоисключающая информация ставит меня в трудное положение исполнять или не исполнять мне свои прежние обязанности.

С братской о Господе любовью,

граф. С. Сивиль